
令和2年3月31日

問１　　　新しくなった走路、フィールド、芝面の使い心地は以前と比べていかがですか？

問２　　　今後、主に設備面で必要だと思われるものがありますか？
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・ﾄｲﾚの洋式化を含めた整備
・設備がしっかりした洗面所
・ウエイトルーム設備、夜間照明
・照明
・バーベルが錆びついている
・投てきの練習環境
・夜間でも使用できる人員整備
・タータンの溝で俺の足首がやられた
・高跳びのマットの持ち手がビリビリ
・トイレが使いにくいので改善してほしい。夜練習するときに暗いのでライトをつけてほしい。
・トイレを改修しないと大会時等大変だ。洋式トイレへの移行をお願いしたい。

問３　　　今後、飯田市総合運動場を使ってやってほしい（やりたい）ことがありますか？

・もっと子供たちに芝グランドを使用させてほしい ・陸上の練習会
・練習会をたくさんやって、下伊那のレベルを上げる ・講習会の頻度を増やしてほしい
・幼い子供たちが楽しく運動できる時間を決めて遊べるように ・講習会を増やしてください
・投てき（やり投げ等）の練習を競技場内で行えるようにしていただくと幸いです。
・芝の植栽に協力してくれた子供たち世代を中心にしたイベント、大会

問４　　　その他、お気づきの点があればお聞かせください。

・サッカーなどジュニア大会では芝グランドが多いため練習でも使用させてほしい

問５　　　体育協会の指定管理となって２年目になります。（利用者の感想）

問６　　　　指定管理になって、具体的な感想がありましたら、自由にご記入ください。

・子どもたちがあまり使用できない ・対応が柔軟になった
・陸協の人のみが1,2レーンを使用できること ・練習場所の予約に手間がかかる
・年間券を忘れたときに金をとるのはどうかしとる ・対応が柔軟になった

問７　　　　ご要望または当施設の利用者を増やすためのｱｲﾃﾞｱ等をお聞かせください。

・1,2レーンをすべての人が使えるようにしてほしい ・イメージキャラクター
・飯田市民以外でも同じ料金で入れるようにしてほしい ・中高の合同練習などを増やした方が良いと思います
・アスリートを育てたいなら子供たちの使用回数を増やしてほしい。すべてのスポーツに！
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令和元年度　飯田市総合運動場　利用者様アンケート結果
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快適だ

以前と変わらない

以前よりも悪くなった
86%

14%

問１使い心地

快適だ 変わらない 悪くなった

71%

29%

問２必要と思われる設備はあるか

ある ない

36%

64%

問５指定管理２年目の感想

良くなった 変わらない 悪くなった


